
Rovnice a nerovnice – test 
pro 1.A



Řeš pro x ϵ R, zapiš �� a P:  � + 2
�

− 2 � + 7
�

= −4

Řeš pro x ϵ R, zapiš �� a P:  � + 1 ≤ �
 + 3�
�

Řeš pro x ϵ R, zapiš �� a P:  4 − � − 2� + 3 = 7

Řeš soustavu lineárních rovnic pro x ϵ R, y ϵ R, zapiš P: 3 � − 2 + 2� = � + �

4� + 5 � + � = 3� − 6

Soustavu řeš numericky libovolnou metodou a také graficky.

Řeš slovní úlohu (nezapomeň na zápis úlohy a odpověď):
Jana měla vypočítat 70 úloh. Kdyby denně vyřešila o 2 více, než si původně naplánovala, skončila by o 4 dny dříve oproti 
původnímu plánu. Za kolik dní chtěla původně všechny úlohy vypočítat?



Řešení 1. př.: � + 2
�

− 2 � + 7
�

= −4



Řešení 2. př.: � + 1 ≤ �
 + 3�
�



Řešení př.3.: 4 − � − 2� + 3 = 7



Řešení př.4.: 3 � − 2 + 2� = � + �

4� + 5 � + � = 3� − 6



Řešení př. 5.: Jana měla vypočítat 70 úloh. Kdyby denně vyřešila o 2 více, než si původně naplánovala, 
skončila by o 4 dny dříve oproti původnímu plánu. Za kolik dní chtěla původně všechny úlohy 
vypočítat?



Hodnocení testu:

Celkem bodů: 7 + 8 + 8 + 8 + 6 = 37b

1……………….33 – 37 bodů

2……………….27 – 32 bodů

3……………….18 – 26 bodů

4…………………9 – 17 bodů


